



HEVES MEGYEI FŐÜGYÉSZSÉG
3300 Eger, Hatvanasezred út 1.
Tel.: (36) 889-175 • Fax: (36) 889-175
E-mail: hev.fou@mku.hu

Fejbe rúgta és kirabolta ismerősét a visszaeső vádlott Tarnaörsön

*A Heves Megyei Főügyészség
sajtóközleménye*

Alig múlt 27 éves az az elkövető, aki két héttel legutóbbi elítélését követően, különös visszaesőként, 3000 Ft-ot rabolt el egy férfitől annak lakásán, Tarnaörsön.

A Hevesi Járási Ügyészség – a bűncselekmény elkövetése után alig több mint két hónappal benyújtott - vádiratában rablás büntetével, és ezzel halmazatban súlyos testi sértés büntetének kísérletével vádolja a fiatalembert, mely bűncselekmények halmazata esetén akár tizenegy év börtön is kiszabható vele szemben a Büntető Törvénykönyv szerint.

Az azóta már más ügyben a jogerős szabadságvesztés büntetését töltő vádlott régóta ismerte a nála idősebb sértettet, mivel korábban gyakran segített neki a ház körüli munkák elvégzésében. 2016. február 4-én este, fél kilenc körül azonban nem ilyen céllal kereste fel a férfit, hanem azért, hogy készpénzt szerezzen tőle. A nyitott ajtón át bement a családi házba, ahol a lefekvéshez készülődő, az ágyán ülő sértettet felszólította, hogy adjon neki pénzt. Amikor az közölte, hogy nem ad, mivel csak akkora összeggel rendelkezik, amiből másnap ennivalót tud venni magának, a vádlott a lábán viselt munkásbakancsokkal kétszer egymás után arcon rúgta, olyan erővel, hogy a sértett leesett az ágyról. Ezt kihasználva a fiatalember átkutatta az ágy melletti székre akasztott kabátot, és abból elvett 3000 Ft-ot, majd mielőtt távozott volna, a földön fekvő, sérült áldozata fejébe harmadszor is belerúgott.

A bántalmazás következtében a megtámadott férfi ténylegesen csak könnyebb sérüléseket szenvedett, de csupán a szerencsén múlt, hogy nem keletkeztek súlyos, nyolc napon túl gyógyuló töréses sérülései.

A Hevesi Járási Ügyészség indítványozta, hogy a bíróság a vádlottal szemben végrehajtandó börtönbüntetést szabjon ki, emellett tiltsa el őt a közügyek gyakorlásától, és rendeljen el vele szemben részleges vagyonekőzbást is.

E g e r, 2016. április 26. napján

Dr. Szalóki Zoltán sk.
főügyész